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ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НА ОСНОВІ АНАЛІТИЧНИХ ДАНИХ: 
ЗМІНА ОБЛИЧЧЯ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ – ДОСВІД США 

У безперервних пошуках шляхів більш ефективної боротьби зі 
злочинністю ясно одне: ідеальне рішення - це запобігти вчиненню злочинів. 
Починаючи з 1990-х років, багато правоохоронних органів у всьому світі 
використовують ті чи інші форми поліцейської діяльності на основі 
розвідки для запобігання злочинності. Однак після майже трьох десятиліть 
все ще існує багато суперечок і, як не дивно, мало емпіричних доказів, які б 
підтверджували чи дискредитували цей підхід до запобігання злочинності, 
який базується на даних. Тим не менш, агентства, які запровадили 
поліцейську діяльність на основі розвідувальних даних, повідомили про 
переконливі результати [1]. 

Будь-яка діяльність, щоб бути ефективною, має розпочинатися з її 
визначення 

Коли мова заходить про правоохоронну діяльність на основі 
аналітичних даних, на думку спадають два підходи:  

• поліцейська діяльність на основі розвідувальних даних;
• поліцейська діяльність з прогнозуванням.
Хоча ці підходи не виключають один одного, є різниця. Прогнозна 

поліція використовує комп’ютери для аналізу великих даних щодо злочинів 
у географічній зоні, намагаючись передбачити, де і коли відбудеться злочин 
у найближчому майбутньому [2]. Хоча це не заходить так далеко, щоб 
визначити, хто вчинить злочин, воно точно визначає гарячі точки, щоб 
допомогти правоохоронним органам передбачити приблизний час доби та 
район міста, де поліція може передбачити інший злочин. Озброївшись цією 
інформацією, поліція може мати більш стратегічне розташування, щоб або 
припинити злочин, що відбувається, або навіть краще, запобігти злочину. 

З іншого боку, поліцейська діяльність, керована аналітичними 
даними, намагається виявити потенційних жертв і потенційних 
рецидивістів, а потім працює у партнерстві з громадою, щоб надати 
правопорушникам можливість змінити свою поведінку до того, як їх 
затримають за більш тяжкий злочин. Відповідно до Міністерство юстиції 
США зазначає, що поліцейська діяльність на основі розвідувальних даних – 
це «спільний підхід до правоохоронних органів, який поєднує вирішення 
проблем, обмін інформацією та підзвітність поліції з розширеними 
розвідувальними операціями». , або злочини для впливу на рішення щодо 
розподілу ресурсів. Важливим компонентом поліцейської діяльності, 
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керованої розвідкою, є те, що вона заохочує - і, можливо, залежить від - 
співпраці між різними відомствами та громадою, включаючи не лише 
місцеву поліцію, а й інші місцеві правоохоронні органи, ФБР, органи 
внутрішньої безпеки та навіть пробацію. і офіцери умовно-дострокового 
звільнення. 

Отже, прогностична поліцейська діяльність пов’язана з тим, де і коли 
може статися злочин, тоді як поліцейська діяльність на основі аналітичних 
даних, яка часто включає прогностичну поліцейську діяльність, 
зосереджена на запобіганні віктимізації. 

Незважаючи на те, що сучасні підходи на основі даних включають складні 
технології та аналіз, інтелектуальна поліція використовується десятиліттями, хоча 
й у більш зачатковій формі. Поліція давно використовує інформацію про злочини 
в певній місцевості, щоб виявити закономірності та передбачити, де ймовірно 
станеться наступний злочин. Завдяки розвитку технологій агентства тепер 
використовують комп’ютери та моделі даних, розроблені для відстеження 
закономірностей, а також додаткові фактори, такі як час доби, погода, географія 
та зони «афтершоку» - ті, де злочин був успішним і назрілим для повторного 
вчинення того самого злочину (наприклад, помста банди) - для побудови 
складних моделей, які визначають потенціал для майбутніх злочинів [3]. 
Правоохоронні органи можуть зосередити свої ресурси на цих гарячих точках. 

Подібним чином поліцейська діяльність, керована аналітичними даними, 
використовує дані. Однак дані, на яких вона зосереджена, вже є в системі 
правоохоронного органу, і аналіз зосереджується навколо окремої особи, а не 
географічної області. Поліція, керована аналітичними даними, збирає дані про 
домашні інциденти, арешти, судимості, зупинки транспорту та діяльність банд і 
дозволяє правоохоронним органам проводити аналітику цих даних. Ці аналітичні 
дані допомагають правоохоронним органам виявляти правопорушників, які з 
більшою ймовірністю готові повторно вчинити певний злочин або низку 
злочинів. Потім правоохоронні органи можуть відстежувати цих осіб, 
спостерігаючи, коли вони переходять з одного класу правопорушень до іншого. 
Якщо правопорушник повторює правопорушення, поліція отримує сповіщення 
про історію цієї особи, що дає їй можливість втрутитися, щоб запобігти 
подальшій злочинній діяльності. 

Теорія зустрічається з реальністю. 
Інтелектуальна поліція звучить дуже багатообіцяюче в теорії, але чи 

працює вона в реальному світі? Як свідчать агентства по всій території 
Сполучених Штатів, які використовували її протягом останнього 
десятиліття, відповідь є  – так. Що каже статистика? 

• У 2012 році корпорація RAND провела незалежне дослідження 
використання технології прогнозування поліцейським департаментом 
Шривпорта, штат Луїзіана, і дійшла висновку, що «програма не призвела до 
статистично значущого зниження злочинності проти власності». Однак у 
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дослідженні визнається, що воно розглядало лише кілька районів протягом 
обмеженого періоду часу, що послабило статистичну значущість 
дослідження [4]. 

• Стаття 2014 року, опублікована Американською статистичною
асоціацією в 2015 році, вивчала використання передбачуваних поліцейських 
алгоритмів порівняно з використанням спеціалізованих аналітиків 
злочинності в трьох відділах Департаменту поліції Лос-Анджелеса, штат 
Каліфорнія, і двох відділах Департаменту поліції Кента, Великобританія. . 
Вони визначили, що моделі передбачили в 1,4-2,2 раза більше злочинів, ніж 
спеціальний аналітик, і призвели до середнього зниження злочинності на 7,4 
відсотка як функції часу патрулювання [5]. 

• В іншому прикладі поліцейські сили в Хай-Пойнті, штат Північна
Кароліна, застосовували до правопорушників домашнього насильства 
контроль на основі аналітичних даних і виявили, що ці правопорушники 
часто були пов’язані з іншою злочинною діяльністю, такою як наркотики, 
напади та пограбування. Правопорушники з домашнього насильства схильні 
вірити, що їхні шанси бути спійманими є дуже низькими, оскільки лише про 
один із кожних п’яти випадків. Однак знання про те, що злочинці одного 
типу можуть скоїти інші види злочинів, полегшує правоохоронним органам 
відстеження та ідентифікацію цих осіб, якщо їх затримають за інші злочини. 
Коли це трапляється, поліція користується нагодою, щоб попередити їх про 
наслідки продовження насильства та, цим самим, утримати їх від 
подальших насильств. 

• High Point успішно застосував цю саму техніку для втручання у
банди [6]. Коли на одну банду нападають, поліція знає, що часто буде 
помста, тому вони спілкуються з членами обох банд і передають їм 
повідомлення щодо стримування, розповідаючи їм, чого очікувати від 
правоохоронних органів, якщо помста все ж відбудеться. 

Хоча ці приклади демонструють потенційні успіхи поліцейської 
діяльності, керованої аналітичними даними, важливо пам’ятати, що ключ до 
вимірювання всіх результатів полягає у повномасштабній участі агентств. 
Як обговорювалося в прикладі зі Шрівпортом, обмежене використання 
даних лише кількома округами зменшило значимість результатів 
дослідження. За даними ФБР, кількість злочинів, зареєстрованих у 2017 
році, загалом зменшилася порівняно з 2016 роком [7]. 

ВИСНОВОК 
Пошуки шляхів розвитку цієї тенденції тривають. Від покращення 

того, як ми надаємо медичну допомогу, до розкриття таємниць Всесвіту, 
дані дозволили нам досягти успіхів у запобіганні злочинності, які ніколи не 
вважалися можливими лише десять років тому. Хоча емпіричних доказів 
ефективності поліцейської діяльності, керованої розвідувальними даними, 
досі немає, правоохоронні органи в усьому світі створили дуже вагомі 
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аргументи на користь цього підходу, керованого даними. Звичайно, важливо 
уникати таких підводних каменів, як створення профілю чи втручання в 
приватне життя, але повага до прав людей завжди повинна враховуватись у 
будь-якому підході до запобігання злочинності. Завдяки постійному 
вдосконаленню способів аналізу даних у поєднанні з програмуванням, яке 
раціонально використовує дані та заохочує співпрацю агентств і громади, 
поліцейська діяльність, керована розвідувальними даними, продовжуватиме 
посилювати свою роль стримувальника злочинності. 
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